
 
Proces –Verbal  

încheiat astăzi  29. 01. 2010 
 
 

In şedinta ordinară a Consiliului Local Golesti, convocata prin dispozitia 
Primarului nr. 1 din 22.01.2010, unde participă un număr de 13  consilieri din totalul de 
13, cât constituie consiliul local . 

  Doamna Ciocîrlan Liliana,secretar al  comunei Goleşti constată că sunt prezenţi la  
şedinţă 13 consilieri din totalul de 13, ca atare şedinţa este legal  constituită, conform 
art.41,alin.(1)din Legea nr.215/2001,privind administraţia publică locală,cu  modificările  
şi completările ulterioare. 
         D-na secretar a comunei Golesti pune la dispozitia consilierilor, în timp util procesul 
verbal încheiat în şedinţa precedentă, pentru a fi analizat . 
         D-na secretar întreabă dacă sunt obiecţii cu privire la procesul-verbal încheiat.Nu 
sunt obiecţii se supune la vot de către preşedintele de şedinţă aprobarea procesului 
verbal din şedinţa anterioară şi se aprobă cu unanimitate de voturi . 

     Preşedintele de şedinţă dă citire ordinii de zi pe care sunt înscrise următoarele 
proiecte de hotărâre astfel : 

     1.Proiect de hotarare privind aprobarea delegării prin concesiune a gestiunii  
Serviciului  Public de Salubrizare din comuna Goleşti ,judeţul Vrancea- initiator primar 
Zar Alexandru; 
         2. Proiect de hotarare  privind alegerea preşedintelui de şedinţă pe lunile  
februarie-aprilie 2010 -initiator primar Zar Alexandru;   
          D-nul preşedintele de şedinţă Cîrpă Costinel întreabă dacă sunt obiecţii cu privire 
la ordinea de zi , nu sunt se supune la vot şi se aprobă în unanimitate.. 

     D-nul preşedintele de şedinţă Cîrpă Costinel dă citire primului punct de pe 
ordinea de zi şi anume Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune a 
gestiunii Serviciului  Public de Salubrizare din comuna Goleşti ,judeţul Vrancea. 

    D-nul Stoican Iacob spune că având în vedere avizul favorabil dat de către 
comisia de specialitate a consiliului local şi că nu au fost înaintate obiecţii sau 
amendamente la proiect propune aprobarea acestui proiect aşa cum a fost el iniţiat.  

   D-nul primar arată că Serviciul de salubrizare al comunei pentru aşi continua 
activitatea are nevoie de autorizaţie A.N.R.S.C. şi prin urmare trebuie să fie delegată 
gestiunea acestui serviciu..     

Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect 
de hotărâre?  

Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local 
proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva 
împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
          La punctul 2 avem Proiect de hotarare  privind alegerea preşedintelui de şedinţă 
pe lunile februarie-aprilie 2010. 

     D-nul Cîrpă Costinel propune pe domnul Creţu Petrică ca preşedinte de şedinţă 
pentru următoarele trei luni. 
          Preşedintele de şedinţă întreabă dacă mai sunt şi alte propuneri . Nu sunt şi se 



supune la vot. 
Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de 
voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

      La punctul 3 Diverse preşedintele de şedinţă  dă citire adresei înaintate de 
Premium Porc SRL care solicită reducerea cotei de impozitare întrucât în contextul 
crizei economice nu pot plăti această sumă.Domnul Irimia Adrian arată că toate 
societăţile din comună se confruntă cu probleme economice şi ca urmare nu trebuie 
creat un precedent. 

      D-nul Gîrleanu Adrian spune că trebuie dat un răspuns în conformitate cu legea 
din care să reiasă că nu se acceptă această reducere întrucât nu se încadrează codului 
fiscal.  

     Se supune la vot şi se aprobă în unanimitate. 
    Domnul Cristea Antonică propune amplasarea unui semn de staţionare interzisă 

în zona depozitului de materiale a d-lui Cristian Tinel întrucât multe maşini staţionează 
acolo şi obstrucţionează circulaţia. 

 
 
 
 
 
 
 

            Preşedinte de şedinţă,                                             Secretar          
             Cîrpă Costinel                                                   Ciocîrlan Liliana 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 


